

СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 19 (878) 6–12 мая 2023 года

12+

Огонь будет побежден

Глава МЧС России Александр Куренков лично проконтролировал ход тушения беспрецедентных ландшафтных пожаров в Курганской области



Весной Курганская область столкнулась с крупнейшими ландшафтными пожарами в своей истории. Весь апрель и начало мая огнеборцы без выходных вели самоотверженную борьбу с огнем.

8 мая в Курганскую область вместе с оперативной группой чрезвычайного ведомства прибыл глава МЧС России Александр Куренков.

— Природные пожары с лесов и сухой травы перешли на несколько населенных пунктов на Урале. Сложилась тяжелая обстановка. Мы вылетаем в Курганскую область, чтобы на месте оценить происходящее, сосредоточить необходимые силы, учитывая все риски и факторы для того, чтобы оперативно справиться с непростой ситуацией, — отметил министр.

На месте Александр Куренков вместе с губернатором Курганской области Вадимом Шумковым совершил облет районов, наиболее пострадавших от природных пожа-

— Облетели районы, где сложилась самая напряженная обстановка. Большая часть природных пожаров уже локализована, — сообщил министр по итогам облета

Также Александр Куренков проверил работу ПВР и пообщался с находящимися там жителями Курганской обла-

— В пунктах временного размещения вы сможете получить всю необходимую помощь и информационную поддержку по восстановлению документов, получению выплат и решению других первоочередных вопросов. Я советую вам оставаться здесь для скорейшего реше-

ния ваших проблем, — ска-

Несколько человек обратились к министру с просьбами, когда он проверял организацию работы ПВР, развернутого на базе школы № 48 Кургана. Большинство волновала проблема восстановления документов. Но были и частные вопросы. Один мужчина, у которого сгорел жилой дом и большая часть имущества, обратился к Александру Куренкову с просьбой помочь с эвакуацией грузового автомобиля, оставшегося в пострадавшем от пожара поселке. Глава МЧС России и губернатор региона заверили, что этот вопрос незамедлительно будет решен и автомобиль отбуксируют на одно из транспортных предприятий Кургана, где он будет дожидаться своего хозяина.

Продолжение на стр. 2



ОФИЦИАЛЬНО

В готовности к сезонным рискам

11 мая глава МЧС России Александр Куренков и глава Карачаево-Черкесской Республики Рашид Темрезов рассмотрели выполнение комплекса превентивных мероприятий в условиях паводкоопасного периода и пожароопасного сезона.

Для предупреждения паводков в регионе были организованы превентивные инженерно-технические мероприятия. За два последних года в 12 населенных пунктах проведены руслоочистительные и дноуглубительные работы, построены и отремонтированы берегозащитные дамбы. На сегодняшний день для контроля уровня рек задействовано 13 постоянных гидропостов. В республике нет паводковой опасности.

Также ведется непрерывный мониторинг обстановки на предмет пожарной опасности. За два последних года на землях лесного фонда республики зарегистрировано 18 лесных пожаров на площади 255,5 га. В этом году на землях лесного фонда региона пожаров не было, как и случаев перехода огня от палов сухой травянистой растительности на населенные пункты.

К оперативной ликвидации природных пожаров готова группировка сил и средств РСЧС в составе почти 1,2 тысячи специалистов и 150 единиц техники.

— Обращаю внимание на необходимость развития и модернизации региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Карачаево-Черкесской Республики. Работа в этом направлении должна преследовать главную цель — увеличение охвата населения, проживающего в зоне возможных рисков, — отметил глава МЧС России.

Также в двустороннем формате обсуждались вопросы безопасности в туристической индустрии. За последние пять лет в регионе на четверть увеличилось количество объектов надзора в туристическом кластере и почти в полтора раза возросла площадь сельхозугодий, а также больше стал поток туристов и гостей.

— Развитие всесезонных туристско-рекреационных комплексов создает дополнительную нагрузку как на пожарноспасательные подразделения МЧС России, так и на систему РСЧС в целом. Вопросам безопасности должно быть уделено первостепенное значение, — подчеркнул Александр Куренков.

Глава Карачаево-Черкесии поблагодарил личный состав ведомства за поддержку региона в деле ликвидации последствий природных и техногенных чрезвычайных ситуаций.

Заслуженная награда

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в обеспечении общественной безопасности и контрольнонадзорной деятельности, безупречное выполнение служебных обязанностей медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» І степени награжден заместитель главы МЧС России — главный государственный инспектор Российской Федерации по пожарному надзору генерал-полковник внутренней службы Анатолий Супруновский.

В торжественной обстановке награду вручил глава МЧС России Александр Куренков.

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

42 гектара

за прошедший месяц обследовано и очищено от неразорвавшихся боеприпасов пиротехниками МЧС России на территориях ЛНР и ДНР

280 pas

пожарно-спасательные подразделения МЧС России в Республике Крым выезжали на ликвидацию возгораний с начала года

900 тонн воды

с начала года сброшено авиацией чрезвычайного ведомства в ходе тушения различных природных и техногенных пожаров